
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 25 dias do mês de junho de 2018, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 7(sete) vereadores, estando ausente o vereador Luís Ricardo 

e a vereadora Rosa Maria, que justificaram suas ausências. Havendo quórum 

regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida 

foi realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 11 de junho, 

sendo aprovada por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia 

procedeu-se a leitura dos pareceres das comissões e do Projeto de Lei 

nº10/2018 – “Altera a Lei Municipal nº1089/2016, que cria o Conselho 

Municipal de Assistência Social – CMAS e dá outras providências”. Estando 

em discussão, a senhora Márcia, assistente social, presta maiores 

esclarecimentos sobre o projeto, Dr. Juarez ressalta que as alterações 

se fazem necessárias através de uma exigência para se adequar à Lei 

Federal. Não havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado. Seguindo 

a ordem procedeu-se a leitura do Projeto de Lei nº11/2018 – “Institui o 

Fundo Municipal do Meio Ambiente –FMMA – do Município de Vargem Bonita e 

dá outras providências”. Com a palavra a técnica ambiental Sandra relata 

que se trata da criação de um fundo para que possa captar e gerir recursos, 

para desenvolver projetos na área de meio ambiente no município. Não 

havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado. Seguindo a ordem 

procedeu-se a leitura do Projeto de Lei Complementar nº05/2018 – “Autoriza 

revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos da Câmara 

Municipal e dá outras providências”. Estando em discussão Dr. Leoni presta  
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maiores esclarecimentos sobre o projeto e não havendo dúvidas esteve em 

votação sendo aprovado. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura da 

Indicação nº05/2018 do vereador Altair Elias, que solicita a revisão 

geral dos servidores do município, e como relata o autor é de grande 

importância aos servidores, e solicita ainda caso não houver a 

possibilidade de reajuste que sejam esclarecidos os motivos, pois os 

servidores merecem ao menos uma explicação concreta, e se possível o 

presidente convide a contabilidade do Executivo para comparecerem a 

próxima reunião para prestar os devidos esclarecimentos a todos. Após a 

discussão, obtendo apoio de todos esteve em votação sendo aprovada. Com 

os assuntos da comunidade e considerações finais, todos vereadores 

parabenizam a Engenheira Ambiental Sandra Regina pela apresentação do 

Projeto cidades sustentáveis, o vereador Altair agradece ainda o executivo 

por ter atendido as solicitações sobre a iluminação pública, que foi 

resolvido. O vereador Adilson parabeniza o senhor prefeito pelo empenho 

e trabalho conjunto. Marlon também parabeniza a administração, pois tem 

observado um bom funcionamento das principais áreas como saúde, educação 

e outras, comenta e solicita novamente que o Executivo finaliza a obra 

de terraplanagem no loteamento São Francisco. Ainda nos assuntos da 

comunidade foram comentados vários assuntos e opiniões, finalizando o 

presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. 

Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois de 

lida e aprovada será assinada por quem é de direito.____________________ 

______________________________________________________________________.  

 

 

 


